

# 春漾胜溪万物新

□文/张丽妍 图/武斌 武晋州



花开渐暖于峰秀,大地回春万象新。春天来了,从城市街头到山间丘陵,春日暖阳普照胜溪大地,春风徐徐唤醒桃红柳绿,春雨细细滋润万里沃野,春花灿烂招引蜂蝶蝶舞。春天来了……

她在公园里马路边,生机勃勃的气息迎面而来,桃红梨白柳绿,姹紫嫣红的各种色彩织就一匹五彩绚烂的春色锦缎。她在一望无际的田野里,播种插秧,机器轰鸣,井然有序的各种忙碌绘成一幅幅生机勃勃的奋发卷轴。她在人民的殷殷希望里,击鼓催征,铿锵话语,代表委员积极履职,逐梦春天,为人民擘画美好蓝图。

## 春之盛会

三月的胜溪,新枝吐蕊,“两会”时间开启。

来自该市各行各业的代表委员,在民主殿堂上用心履职、坦诚建言。浩荡春风中,为人民谋幸福的情怀和全市高质量发展的谋划交相映照,真知灼见、良谋善策,经过吸纳和办理,变为新的一年全市上下谋发展、惠民生的务实行动。

草长莺飞,一股灵动向上的力量,在阳光下,大地上升腾、流动。这力量,源于代表委员日复一日,在田间地头、街头巷尾、工厂市场的走访调研;来自一份份为发展大计而议、替人民幸福而呼、因履职尽责而生的提案议案。

为孝义的未来鼓与呼,为解决群众急难愁盼问题贡献智慧和力量,“两会”审议通过的《政府工作报告》,提出了聚焦建设全省县市区推动共同富裕标兵的发展目标,全方位推动高质量发展,全力推进资源型经济转型等工作总要求,明确了以产业升级提高转型能级、以营商高地构筑投资洼地等八个方面的重点工作,这是做好全年工作的行动指南!

在生命力旺盛的时节播下种子,作物会长得茁壮。根植于春天的梦,将结出点亮秋天的果。代表委员在融融春光里,携希望前行,书写着有温度、有厚度的履职答卷,“以人民为中心”的发展理念,深深镌刻在全过程人民民主的生动实践中。

从春天出发,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在孝义市委的坚强领导下,我们将脚踏实地,用奋斗续写属于新时代新孝义的新成就,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

## 春之希望

又是一年春来到,胜溪大地一片春意盎然,广袤的山川田野间到处是一派繁忙景象,农业部门调物资保供应,农技人员奔走于田间地头,群众忙着整地春种,全市干部群众用勤劳的双手描绘一幅幅充满希望的春耕图。

阳春三月,虽然仍有一丝寒意,但依然挡不住桃红柳绿、枝头花似锦,暖暖的阳光以它独特的魅力呼唤着春天。

漫步胜溪湖森林公园,一如置身精致的园林,亭台楼阁、小桥流水间,纵览春晖春景。春日微风,有温度而无声,春日鸟鸣,似音符而不歇。新绿重重,数点红蕾,治愈眼和心的春日景致,自是百看不厌。一朵朵春花,趁着日光,粉了百花,满园的山杏、榆叶梅、海棠等花木,正千株万株竞相芬芳,万朵千朵压枝条。碧湖微

## 春之情怀

澜,万条垂下的绿丝绦,步入“树荫照水爱晴柔”的宜人之境,又有湖中翩跹的彩色小船,留下稚童的串串低语浅笑,激荡起一湖涟漪的欢欣雀跃。

有市民颇有闲情,或漫步桥亭,求一处佳地赏景,或择一处青青草地盘坐,和友人把话畅谈,或忙趁东风放纸鸢,使春天更多一丝生动趣味。

在宽敞大气的崇文大街上,层次有序的绿化带令人心旷神怡。那一

棵树迎风怒放的菊瓣桃花挂满枝头,用殷红妆点春天,修饰似水年华。当下正是补植栽绿好时节,为抢抓春季补栽的良好时机,连日来,孝义市园林绿化中心对城市道路绿化带、游园、广场等绿地内黄土裸露、缺株断带部分进行全面补植补栽,为该市生态文明建设增添了绿色底蕴。

在春天里,一切都有着生命的始端,在五彩斑斓的花海中亦或踏步前行亦或驻足赏花,脚步或轻盈妙曼、或矫健轻快,亦或步履匆匆、内心踏满充实与愉悦,就让我们和春天来场约会吧!



春景醉人



政协委员积极履职



修剪果树



枝头花似锦



浇灌幼苗



嫁接育苗



修缮大棚

